



Стальная Шетскра

Среда, 25 января 2012 года, №5 (11212)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



Новоселье

Интересно

В дальний путь с Интернетом

В конце прошлого года весьма успешно проведены первые тесты по оснащению поездов дальнего следования спутниковой связью для предоставления пассажирам выхода в сеть Интернет через технологию Wi-Fi.



Тесты проводились на поездах по маршрутам Москва–Мурманск, Москва–Екатеринбург, Москва–Адлер, Москва–Климов. Помимо выхода в Интернет, у пассажиров появится возможность доступа к телевидению и сотовой связи.

Проведенные тесты показали, что на 80% всех участков дороги доступ пользователей к сети Интернет осуществлялся на средней скорости — 4 Мбит/сек. Самые наилучшие показатели получены на участке Москва – Адлер, на котором сигнал присутствовал практически на всем протяжении пути следования поезда.

«Федеральная пассажирская компания» обещает запустить этот проект на постоянной основе уже в конце 2012 года.

Переехали...



Инспекторы ОГИБДД Константин Щепин, Динара Миниахметова и Максим Климаков

Нина ЧАЛОВА
ano-si_soc@mail.ru

Автомобилисты, а их с каждым годом в Ашинском районе становится больше (по данным 2011 г. на учете в ОГИБДД состоит 17 тысяч транспортных средств), хорошо знают, в каком неказистом здании на улице Лебедева в Аше располагался отдел ГИБДД. Плюс ко всему на пути к нему преградой был железнодорожный переезд. Новое помещение, выделенное в доме №21 по ул. 40 лет Победы, требовало глобальной перестройки. Капитальный ремонт тянулся долго. И вот наконец долгожданное новоселье. Новый просторный офис, практически у каждого сотрудника отдельный кабинет.

— Переезжали мы в новогодние каникулы, — говорит начальник отдела Андрей Пьянков. — Пока обживаемся, обустраиваемся — еще не во всех кабинетах есть мебель. Поскольку к нам приезжают автомобилисты, будем оборудовать стоянку.

Новоселье новосельем, а работа — согласно распорядку. Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Ашинскому району на посту днем и ночью, что

позволяет добиться неплохих показателей в работе. Так, за минувший год по району в отношении участников дорожного движения было возбуждено 8362 дела, что на 52,8% меньше к уровню 2010 года. 798 автолюбителей лишены водительских прав. На дорогах Ашинского района произошло 85 ДТП, в которых погибло 17 человек. Основные причины дорожно-транспортных происшествий — алкогольное опьянение, несоблюдение скоростного режима.

Сотрудниками отдела проводится планомерная работа среди всех групп участников дорожного движения по снижению аварий. Большое внимание уделяется детям на дороге. Регулярными стали такие мероприятия, как «Зимние каникулы», «Весенние каникулы», «Внимание — дети!», «Ребенок–пассажир». В прошлом году также был проведен конкурс «Безопасное колесо–2011».

— Планы на нынешний год? — задаю вопрос А. Пьянкову.

— Как и всегда — добиться снижения аварийности, — говорит Андрей Владимирович. — Для этого необходимо создать условия. Не только от нас все зависит. В этом должны быть заинтересованы водители, пешеходы, пассажиры. Например, садясь в

машину, некоторые считают, что ремень безопасности — это мелочь. Как показывает статистика, во время аварии при ударе ремень спасает жизнь. То же самое при перевозке детей. Некоторые родители думают, что кресло для ребенка или специальные удерживающие устройства — это лишнее. И зря. Пешеходы — это вообще отдельная тема. Некоторые граждане могут переходить дорогу где угодно и когда угодно. Правила и знаки им ни к чему. На сегодня назрела острая необходимость установки светофора в районе рынка в Аше. И скоро он там появится. Много нареканий по стихийным автостоянкам во дворах. Это большая проблема. Учитывая, что количество автомобилей только растет, необходимо создавать условия для их размещения. И это уже забота других служб.

— В завершение разговора не могу обойти стороной закон о техосмотре, вступивший в силу с 1 января 2012 года. Прошу его прокомментировать.

— А что комментировать? Процедура проведения технического осмотра от ГИБДД передается пунктам техосмотра — коммерческим организациям, которые будут осуществлять и техническую, и документальную стороны процедуры.

Виктор ТУПИКИН,
министр строительства,
инфраструктуры и дорожно-хозяйства Челябинской области

« 2011 год оказался «урожайным» на новостройки — было введено свыше 1 миллиона 300 тысяч квадратных метров жилья. Это более 120% к уровню прошлого года.

Новости

Тенденция к снижению

Губернатор утвердил перечень мер по содействию занятости населения.

Среди основных мероприятий — организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, профессиональная ориентация граждан, содействие в самозанятости и переселении в другие населенные пункты Челябинской области.

В целом, по прогнозам Главного управления по труду и занятости населения, на январь 2012 года в регионе будет зарегистрировано 32 тысячи безработных. Это на 10,5 тысячи меньше, чем в январе 2011 года. В первом квартале при стабильной ситуации на макроэкономическом уровне, положительная тенденция на рынке труда Челябинской области сохранится.

Котельная на стадии завершения

В Симе (ст. Симская) обещается перевод котельной САЗа с мазута на природный газ.

ОАО «Агрегат» взяло на себя обязательство построить на второй промплощадке (ст. Симская) мини-котельную для обеспечения теплом школы, детсада, жилые многоквартирные дома и т.д. В настоящее время в котельной уже идут пуско-наладочные работы. Как сказал генеральный директор ОАО «Агрегат» В.Д. Изюмов, к концу января этот проект будет осуществлен: голубое топливо поступит в котельную САЗа.

Происшествие

Спасти не смогли

22 января в поселке лесохимиков произошел пожар, в результате которого погибло трое детей.

Инна ЗЕЛЕНЕВА
ano-si_zam@mail.ru

В четыре утра в дежурную часть поступил тревожный звонок о пожаре по ул. Чехова, д. 28, кв. 1 (дом барачного типа, на двух хозяев). Звонили соседи постра-

давших. Приехавшие на место происшествия пожарные выяснили, что в доме находятся трое малолетних детей без присмотра взрослых, и вход в дом закрыт. Двоих близнецов Владислава и Надежду 2005 года рождения и их старшую сестру Татьяну 1998



года рождения вынесли из огня. Но они уже находились без сознания.

— Пожар произошел на кухне дома. Предварительная причина — аварийный режим работы электрооборудования, — рассказал начальник ОНД №10, подполковник внутренней службы Вячеслав Якунин, — отопление в доме центральное, соответственно печи не эксплуатировались. Трудно сказать, почему дети не смогли выбраться из дома, вероятно, спали.

До приезда врачей «Скорой помощи» пожарные оказывали пострадавшим экстренную реанимационную помощь. К сожа-

лению, искусственное дыхание и непрямой массаж сердца не вернули их к жизни. По предварительной версии, они задохнулись продуктами горения.

В результате пожар силами караулов ПЧ-50 ФГК был потушен. В ходе тушения задействовали несколько машин.

Был на месте трагедии и отец, который воспитывал детей один. Как рассказал мужчина, он оставил детей без присмотра ночью, заперев тщательно дверь, поскольку ушел на дополнительные заработки.

Визит губернатора в Италию

Официальная и деловая делегации Южного Урала работают в Италии. Стороны уже подписали ряд соглашений о намерениях сотрудничать. Итальянскому бизнесу презентовали Челябинскую область как регион, выгодный для инвестиций.

Первым этапом визита стал город Чивидале. Южноуральские делегации посетили цеха сталелитейной группы «Чивидале – Вальдугга», в которую входит 15 производств. Президент группы Кьяра Вальдугга заявила, что в 2013 году группа приступит к реализации проекта в Челябинской области, где будет установлен комплекс по изготовлению литья для трубной промышленности.

«Этот проект будет реализован с южноуральской компанией «Конар», при этом в совместное предприятие войдет компания из Казахстана. На территории Челябинской области будет размещен сталелитейный завод, подобный тому, который увидела сегодня делегация. Уже началось обустройство цехов. Это будет первый в России завод, произво-

дящий столь высококачественную сталь. Общий объем инвестиций – около 50 миллионов евро», – заявила госпожа Вальдугга.

Презентация инвестиционной привлекательности Челябинской области прошла в Конфедерации промышленности города Удине. Губернатор Михаил Юревич лично рассказал о ряде преимуществ, появляющихся у инвесторов, решивших начать проекты в Челябинской области. Среди них глава региона выделил административное сопровождение, стартовый офис и бесплатное подведение коммуникаций. Михаил Юревич также подписал два соглашения о намерениях с компаниями «Симем» и «Лабитест». В соглашениях обозначены планы этих итальянских компаний

по реализации инвестиционных проектов на территории региона. Подписал соглашение с компанией «Финест» и президент ЮУТПП Федор Дегтярев.

Михаил Юревич отмечает, что многие итальянские компании проявляют интерес к российскому рынку в целом, и для начала работы на нем необходима точка отсчета. «Реальная экономика начинается в двухстах километрах от Москвы. Это заставляет технологические компании пристальнее смотреть на индустриальные регионы, а мы входим в их число. Мы доносим до итальянской бизнес-общественности, что наша область открыта, мы обладаем рядом преимуществ, ведь рано или поздно может понадобиться локализация, и Челябинская область может стать нуж-



ным регионом. Подобные визиты продолжатся в течение года», – заявил Михаил Юревич.

Губернатор еще раз подчеркнул, что одна из основных задач правительства Южного Урала – привлечь инвестиции, причем любые – иностранные, российские, местные.

«Последние – самые важные. Люди, как правило, инертны, им проще вложить деньги в регион, где они живут. А когда там, где ты живешь, вкладывать некуда – ищется другая территория. Сейчас в Европе наблюдается определенная стагнация, экономика растет крайне медленно, Италия

не исключение. Поэтому они и смотрят на далекие рынки, в том числе и на Россию. У нашей страны хватает конкурентов, но мы хотим, чтобы при разговоре о ней больше называли, больше знали Челябинскую область», – подытожил Михаил Юревич.

Работа делегаций Челябинской области будет продолжена в городе Триест. Помимо посещения предприятия группы «Danieli», запланирована встреча с вице-губернатором округа Фриули-Венеция Джулия и последующее подписание соглашения между двумя территориями.

Проект «Зимняя сказка»

Уже много лет подряд жители Симы и его гости имеют возможность любоваться сказочной красотой ледяного городка, сооружаемого по инициативе администрации поселения в квартале между улицами Пушкина и Свердлова. Эта акция стала поистине доброй традицией для симчан.

Николай ПУДОВКИН
ano-si@mail.ru

К новогодним праздникам подобные городки для детворы сооружаются во всех городских поселениях района, однако симский дворец Снежной королевы всегда получается самым красивым по форме и самым интересным по содержанию. Может потому, что строят его здесь с удивительной фантазией и большой любовью к детям, для которых он, в первую очередь, и возводится.

Вот и в этот зимний сезон снежный городок в Симе получился на славу. В центре его – красавица-ёлка, окружённая изумрудной ледяной стенкой. Рядом с ней на невысоком постаменте Дед Мороз с внучкой Снегурочкой застыли в приветствии гостей сказочного павильона. Они только что вышли из роскошной кошёлки, которую доставил в городок огромный трёхголовый дракон – сам «хозяин» наступившего 2012 года. Вход в чертоги снежной королевы – через узорчатые арки-ворота, украшенные рождественскими



Фото автора

свечами. И вся эта метафорическая красота – исключительно из льда! «Лепота, да и только!» – сказал бы в этой ситуации знаменитый персонаж. И всё же главными атрибутами детских развлечений в городке являются, несомненно, двускатная ледяная горка и просторный каток, где можно смело погонять шайбу или блеснуть перед зрителями фигурным катанием на коньках. Кстати, пункт проката – буквально в двух шагах от ледовой арены.

– Вы вечером сюда приходите, когда зажгутся гирлянды

на ёлке и воротах городка. Вот красотища-то! – наперебой советуют мне катающиеся с горки ребяташки.

Хоть и закончились новогодние праздники, но для них путешествие в сказочный мир детских игр и забав будет продолжаться до самой весны. Остаётся лишь добавить, что всю эту дивную красоту для школьников и взрослых создали умелые руки рабочих и дизайнеров ОАО «Агрегат» под руководством Владимира Ивановича Юдина, начальника отдела по благоустройству Сим-

ской администрации, чей проект и был воплощён в жизнь.

В строительстве снежного городка принимали участие около 40 человек. Так, почти месяц без выходных рабочие И. Алаев, М. Белов, Д. Кирьянов, А. и Ю. Лялины под фонтаном водяных брызг бензопилами выпиливали глыбы льда на заводском пруду. Рабочие-строители В. Горшков, В. Жеребин, А. Калинин, А. Пастухов, С. Прокопович, А. Ходор и другие доставляли лёд к месту волшебного зодчества, устраивали первичные композиции. А уж доводили их «до ума» искусные руки скульпторов Равиля и Руслана Валеевых, художника-оформителя Юрия Викторовича Маркова. Иллюминировал городок электрик Сергеев. Всем им большое спасибо!

Администрация Симского городского поселения благодарит также за оказанную при возведении снежного городка организационную и благотворительную помощь депутата Собрания депутатов АМР Сергея Панкрашкина, индивидуальных предпринимателей и руководителей городских служб Т.С. Абрамяна, Л.К. Алаыкину, М. Ахматова, О.В. Булатова, О.В. Дёгтеву, С.Н. Енбекова, И.А. Краснова, А.П. Кузнецова, С.В. Лукина, И.П. Напалкова, А.А. Рязанцева, В.А. Сёмкина, О.А. Сорокину, В.В. Тимакова, М. Тумарова. Благодаря их усилиям проект «Зимняя сказка» смог порадовать сердца благодарных земляков.

Новости

На защиту животных – полмиллиона рублей

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич утвердил перечень мероприятий по охране окружающей среды, финансируемых за счет федерального бюджета в 2012 году.

В этом году на охрану окружающей среды из федерального бюджета Челябинской области выделено 605 тысяч рублей. Эти средства пойдут на охрану охотничьих угодий и подкормку животных. В лесах Южного Урала, будут устанавливаться кормушки, солонцы (запасы соли, необходимые диким копытным животным) и искусственные галечники (смесь гравия, гальки, крупного песка, которой любят лакомиться птицы).

Также деньги будут направлены на наблюдение за животными и птицами Южного Урала: на определение их численности, мест обитания и охотничьих троп. Не останутся без внимания и непромысловые животные, в том числе занесенные в Красную книгу.

Благоустройство

Очистим родник сами

В канун праздника Крещения Господня жители посёлка Завьяловка совершили не только богоугодное, но и всему городу полезное дело.

Юлия СЕРГЕЕВА
smsr68@mail.ru

По призыву уличного комитета более пятнадцати человек вышли на субботник по очистке Завьяловского родника. Вкус серебряной воды этого источника

знаком миньярцам – он популярен в городе. Но, к сожалению, многочисленные визиты на родник оставляют свои неприятные следы в виде бытового мусора, пустых бутылок. Жители посёлка с энтузиазмом принялись за дело, готовя родник к свято-

му празднику. К ним присоединились люди из города, которые тоже захотели поддержать добрый почин. Радует, что в Миньяре есть такие неравнодушные люди, благодаря энтузиазму которых город станет чище и привлекательнее.





Наш голос

Молодое поколение о жизни и о себе

• Выпуск № 1, 2012

Юная симчанка покорила Европу

На международном фестивале-конкурсе для детей и молодежи «Carpatians Звезда» в Румынии солистка вокальной студии «Праздник» (ДК г. Сим) Анастасия Гаспарян дважды удостоена звания лауреата.

Настя отстаивала честь России в престижном международном конкурсе, преодолев два отборочных тура. Она выступила в двух номинациях: эстрадный и джазовый вокал и фольклор (стилизованная народная песня). Конкурсанты продемонстрировали профессионализм, артистические способности, представляли особенности культуры своей страны. Отлично исполнив и джазовую, и стилизованную песню, Анастасия стала лауреатом 2 и 3 степени, получив денежные премии и памятные кубки.

Член жюри, композитор и продюсер из Турции Толга Гурдил был восхищен исполнительским мастерством юной певицы и вручил ей специальный приз — приглашение на международный конкурс в Турцию в 2012 году на бюджетной основе. По итогам конкурса юная симчанка получила еще два приглашения на престижные международные фестивали, которые пройдут на острове Мальта и в Израиле.

Анастасия — целеустремленный и талантливый ребенок, у нее отличный слух и прекрасные вокальные данные, она очень любит заниматься пением. Сейчас Настя готовится к следующим выступлениям.

Благодарим за спонсорскую поддержку генерального директора ОАО «Арегат» В.Д. Изюмова и генерального директора ООО «Уралдомремонт» С.Т. Шафикова.

О. ЗИНОВЬЕВА,
рук. вокальной студии
«Праздник»

Евгений Кудряшов, Ашинский филиал ЮУрГУ:



— Студентом быть просто замечательно: «студенческая» еда, общепит, еще и деньги платят за посещение лекций и хорошую учебу. Самая главная трудность нашей жизни — лень. Нужно сдавать все экзамены и зачеты вовремя, стараться учиться без «хвостов». Вуз — это ответственность и самостоятельность. Хотелось бы пожелать всем студентам успешно сдать сессию, поменьше троек и побольше высоких оценок.

Мария Бернацкая, ЮУрГУ:



— Учеба в вузе — это, прежде всего, возможность самореализации, и не только на лекциях, семинарах и практикумах. Недавно я приняла участие в интеллектуальной олимпиаде «Будущее России», где на суд жюри представила проект о развитии образования в Челябинской области. Мою работу отметили сертификатом победителя, который мне вручил ректор университета А.Л. Шестаков. Для меня это очень важно, потому что во всех своих делах, больших и малых, я отстаиваю честь своего любимого города Аши и, конечно, родной школы №7.

Опрашивал
Вадим ПЕЧЕНКИН,
11 «А», школа №3, г. Аша

Студенчество — пора творческая



Фото Ирины Жигар

Трудно, наверное, отыскать в России молодого человека, не знающего о существовании «Татьянина дня» — праздника всех студентов. Отмечается он 25 января. Говорят: «От сессии до сессии живут студенты весело». На самом ли деле это так? Находясь на пороге взрослой жизни и собираясь продолжить в дальнейшем учебу в вузе, я решил выяснить, как живут студенты, с какими сталкиваются трудностями, что хорошего в студенческой жизни.

Николай Соколов, ЧелГУ:



— Я бы с удовольствием вернулся в школу. Там легче учиться потому, что учителя «бегают» за тобой, чтобы ты что-то пересдал, получил хорошую оценку. А в университете такого нет. С одной стороны, это хорошо, с другой — плохо. И друзья остаются только со школьной скамьи, а новых, которые всегда помогут и не предадут, с годами будет все меньше. Будущим

студентам мой совет: ходите на «пары», «светитесь» перед преподавателями, чтобы на экзамене педагог не сказал, что «я тебя тут не видел».

Юлия Кудряшова, Ашинский филиал ЮУрГУ:



— В университете очень яркая, веселая и насыщенная жизнь. Так, и в Ашинском филиале ЮУрГУ студентам скучать не приходится. Все самое интересное начинается еще в сентябре. Учащиеся старших курсов встречают первокурсников и тщательно готовятся к главному для них событию — «посвящению в студенты». Осенью проходят спортивные мероприятия, например, кросс «Золотая осень», в котором студенты нашего филиала активно принимают участие, стараясь занять призовые места. Каждый год в середине декабря проходит конкурс рефератов. В конце семестра лучших награждают денежной премией. В январе все выходят на зимнюю сессию — свободного времени совсем нет. Вот так нескучно проводят время студенты.

В недавней статье Владимира Путина в «Известиях» есть один особенный пункт. В нем не сразу разберешься, но вокруг него уже спорят до хрипоты. «Мы должны научиться использовать «образовательный драйв» молодого поколения, — говорит премьер. — Это основной вызов России...»

Вот этот самый «образовательный драйв» и вызвал бурю эмоций. Неужели наши дети хотят учиться, разве они стремятся к чему-нибудь? Где былое величие системы образования, куда мы придем с нынешним качеством обучения?

Это лишь те вопросы, что лежат на поверхности. Тем не менее Владимир Путин уверен, что высокий уровень образования — главная надежда России. И приводит пример: «Среди наших граждан в возрасте 25–35 лет высшее образование имеют 57 процентов — так же, как в Японии, Южной Корее и Канаде». У нас вузовский диплом стремятся получить четверо из пяти юношей

Хочу учиться

Насколько мы доверяем «образовательному драйву» молодежи?

и девушек. И это при всех проблемах системы образования и последующего трудоустройства! «Образовательный драйв» у молодежи в крови, он заложен от природы. Другой разговор, что эта познавательная энергия распыляется или, по словам Путина, «подстраивается под существующую структуру экономики и рынка труда». Родители зачастую навязывают детям профессию по своему усмотрению — то, что выгодно сейчас; телевидение внушает то, что модно сейчас. В итоге выбор делается лишь сегодняшним днем и через несколько лет теряет свою актуальность. К слову, весной 2011 года эту тему поднял и губернатор Челябинской области Михаил Юревич. «Наши образовательные учреждения за последние годы резко

увеличили количество студентов по невостребованным специальностям. Такая штамповка кадров очень вредна — это и обманутые ожидания, и впустую потраченные деньги. Хотелось бы выработать общую систему госзаказа на образование».

В том, что подобный заказ станет неизбежным, сомнений мало. Поэтому и премьер говорит в статье, что у нас меняется «образовательная реальность». И напоминает, что «более образованные люди — это большая продолжительность жизни, это меньший уровень преступности, асоциального поведения, более рациональный выбор».

Мы же пока по-прежнему живем по стереотипу: «спрос рожда-



Фото Сергея Власова

ет предложение», желаем найти для своего ребенка «непыльную профессию» и тем самым создаем спрос. Стоит ли удивляться, что нам готовы предоставить все «радости», но за деньги?

По вопросам и проблемам молодежи в районе пишите на apo-si_zam@mail.ru или звоните по телефону 3-40-03

Полосу подготовила Инна ЗЕЛЕНЕВА

Владимир Путин впервые возвращает такую позицию «с головы на ноги». Для молодого поколения нужно новое предложение, которое создаст новый спрос. Появятся умные и высокооплачиваемые рабочие места — за пультом металлургического стана, за многофункциональными центрами, новой технологичной аппаратурой и т.д. — и они обязательно найдут своего работника. В среднесрочной перспективе в России планируется создать 25 миллионов таких рабочих мест.

В этой принципиальной идее — перспектива «образовательного драйва» молодого поколения, возможность новых знаний и навыков. Что же касается «умения ругать всех и вся» — стоит ли получать для этого высшее образование?

Вячеслав ЯКОВЛЕВ



Требуются

Работа вахтовым методом, требуются токари, фрезеровщики, слесари мк и мср, сварщики, монтажники, плотники, бетонщики, арматурщики, разнорабочие муж./жен. Бесплатное проживание, достойная з/п. Тел. (3412) 911-976, 8-904-275-4980 Валерия.

ООО «Ашинское АТП» требуются на работу:

- **специалист** автотранспортного профиля (желательно с высшим образованием),
 - квалифицированный **электромонтер** (зарплата договорная),
 - **механик,**
 - **мойщик** автомобилей.
- Обращаться в отдел кадров, г. Аша, ул. Узкоколейная, 1 а, тел. 3-20-64, 3-20-05.

Организации: **трактористы** (на фронтальный погрузчик).

Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 23, 2-й этаж, тел. 3-12-25, 3-08-03.

Ашинской дистанции пути на постоянную работу: **начальник дистанционной мастерской** с окладом 25 755 рублей. Требование к кандидату: образование высшее или средне-профессиональное (желательно железнодорожное) с опытом работы по специальности: инженер или техник-механик. Возраст от 30 до 40 лет. Обращаться по адресу: г. Аша, ул. Мира, 6, отдел кадров.

СОВКОМБАНК
ООО ИКБ Совкомбанк
объявляет конкурс на должность менеджера по обслуживанию клиентов в г. Аша.
 Требования: девушка/молодой человек, возраст от 22 лет, опыт розничных продаж обязателен. Коммуникабельность, нацеленность на результат. Предпочтение кандидатам с законченным высшим образованием.
 Просьба резюме направлять на электронный адрес: lovchenovskaya@ural.sovcombank.ru по всем вопросам обращаться по телефону **8-912-77-95-990**

Депутатскому центру партии «Единая Россия» в г. Аше требуется **юрист**. Обращаться по адресу: ул. Толстого, 4, тел. 3-17-21 (депутатский корпус).

Меняется

3-комнатная благоустроенная квартира на ЛХЗ на однокомнатную и комнату. Тел. 8-950-729-5565.

продается:

Недвижимость

дом на ст. Симская по ул. Гагарина, 46 (можно под материнский капитал). Тел. 8-902-866-6911.

срочно дом в центре г. Аши по ул. Нелюбина, 2. Тел. 8-982-306-7300.

торговая площадь 537 кв. м. с евроремонтom. Тел. 8-906-866-7282, 8-906-866-9280.

продается:

Автомобили

а/м ВАЗ-21099 (1997 г. в., цвет «изумруд», в хорошем состоянии, летняя, зимняя резина). Тел. 8-951-455-3730.



Любимого сына, внука и племянника **ЛЯМОВА Максима** поздравляем с днем рождения!

Пусть рубиновой яркой звездой
 Твое счастье горит над тобой.
 Все любимое, дорогое
 Пусть всегда будет рядом с тобой.

Мама, бабушка, бабушка и тетя Юлия.

Дорогую маму, бабушку **ХАСАНОВУ Лию Фатхиевну** поздравляем с юбилеем!

За доброту и сердце золотое
 Мы, мама милая, тебя благодарим!
 Мы, дети и внуки, все любим тебя!
 Желаем здоровья, желаем добра!
 Живи долго-долго —
 Ты всем нам нужна!



Дети, внуки, правнуки.

Детская студия «Гармония» в Аше – это волшебный мир знаний, увлечений и творчества для Ваших детей. Студия раннего развития предлагает различные программы для малышей в возрасте от 1,5-6 лет.

Приглашаем всех желающих. Тел. 8-902-613-2900.

СНИМЕМ ПЛОЩАДЬ В АРЕНДУ

снимем в аренду площадь для торговли, 40-45 кв.м, с хорошим ремонтом, в центре или ближе к центру.

т. 8-927-081-0505, 8-967-452-7224

Приглашаем инвалидов, родителей детей-инвалидов по зрению вступить в Ашинскую МО ВОС. Обещаем общение, заботу, посильную помощь. В нашем обществе работают кружки «Ход конем» — шахматы и шашки, «Умелые руки» — вязание, «Хозяюшка» — кулинария, «Фиалка» — комнатные растения, «Садовод-любитель», «Хоровое пение», клуб «Забота» — литературные чтения, конкурсы, викторины; изучение техники чтения по Брайлю.

Обращаться по адресу: г. Аша ул. С. Юлаева 16-7, телефон 3-30-70. Мы работаем без перерыва с 9-00 до 15-00, выходной суббота и воскресенье.

2 февраля в ДК «Металлург» (Аша)
3 февраля в ДК (Миньяр)
от оптовой фирмы «КАССИОПЕЯ»
с 10.00 ч. ярмарка «День Садовода»

- * **семена** овощных и цветочных культур более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта);
- * **луковицы** и **корни** многолетних цветов (новейшая коллекция весна 2012 г.), лилии (от 30 р.), гладиолусы, георгины, бегонии, глосинии, каллы, канны, флоксы, нерине, тигридии, хосты, гипсофилы, лилейники, ранункулюсы, анемоны и др.);
- * **лук-севок** 4 вида (высокоурожайный) и многое другое.

а/м ВАЗ-2131-Нива (1997 г. в., двиг. 1,7 л., кап. ремонт двиг. обкатка. Недорого). Тел. 8-922-632-6443.

а/м ВАЗ-2110 (2002 г. в., куплен в 2003 г., в хор. сост., ухоженная, кап. ремонт двиг. - месяц назад, 4 ЭП, 2 подогрева, новая зим. резина «Бричстоун»). Тел. 8-917-467-4937, 8-929-207-1953.

а/м «Лада Приора» (седан, 2010 г. в., цв. «кварц», пр. 19 000 км, сигн. с автозап., муз. МРЗ, компл. лет. резины на литье, 1 хозяин, в такси не была, торг уместен). Тел. 8-922-707-6401, 8-963-084-5612.

а/м «ИНФИНТИ» М35х (полный привод, 2007 г. в., цвет черный, в отличном состоянии). Тел. 8-351-903-4247.

а/м «BYD FLYERII» (пр-во Китай, 2006 г. в., куплен в 2007 г., V дв.0,8, карбюр., ЭСП, эл/зеркала, МР-3, автосигн., лит. диски, лет/зим резина, 1 хозяин, цена 120 т. р., торг при осмотре). Тел. 8-917-478-5633.

А 6 двигатель 1,9 ТДИ (2000 г. в.). Тел. 8-902-611-0194.

а/м ВАЗ-111740 «Лада-Калина» (универсал, 2009 г.в., пробег 30 000 км, полная комплектация). Тел. 8-904-817-0545, 8-902-899-3751.

продается:

Разное

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м – осина, смесь, береза. Тел. 8-908-818-0549.

дрова смешанные: береза, ильм, осина. Тел. 8-902-863-4434.

срубы хвойных пород и осины, аккуратно срубленные с доставкой. В комплекте: доски на пол и потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый (150 x 150, 180 x 180). Доски. Тел.

Комплекты спутникового телевидения



Большой ассортимент ресиверов, антенн, конверторов. Гибкая система скидок. Гарантия. Консультации бесплатно.

ТВ-антенны, видеорегистраторы, FM-транسمиттеры, сигнализации для автомобилей. Гибкие светодиодные ленты, бытовые лампы.

Наш адрес: Ленина, 15А, тел. 8-922-711-9776, 8 (35159) 3-31-59

В связи с открытием нового торгового комплекса:

- **Главный бухгалтер** – в/о; знание 1С; опыт работы от 3 лет.
- **Бухгалтер** – в/о; опыт работы от 3 лет.
- **Менеджеры** – в/о; опыт работы.
- **Продавцы-консультанты.**

Обращаться по адресу: г. Аша, ул. Кирова, 20, магазин «Дом мебели», строго с 10.00 до 12.00. Резюме обязательно.

Только 2 дня!

Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термомографии.

Новейшие электронные технологии выявляют изменения, в том числе и те, которые еще не проявились недомоганием, в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах, позволяют оценить адаптационный потенциал организма. Вы узнаете, в каком состоянии Ваши органы: в норме активности или в перегрузке (т. е. орган жизнеспособный, но борется с каким-то патогенным фактором), или же орган исчерпал свои резервные возможности.

Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое, многое другое. Безвредно. Подготовка не требуется. Дети с 5 лет.

Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах. Цена 1 600 руб. (весь организм). Для пенсионеров, медработников и детей 1 400 руб.

Вас ждут на прием 30, 31 января с 9 до 18 часов:

В горбольнице № 2, ул. Краснофлотцев, 1.

Запись по тел. 3-51-33 (регистратура).

г. Киров товар сертифицирован

Северина Меха

Ассортимент от классики до новинок меховой моды

Коллекция 2012

Удобный кредит!

Работаем с 10 до 19

Мы всегда рады Вам!

Банки партнеры: ОАО ОТП Банк, лицензия ЦБ РФ № 2766

2 февраля Сим Дворец Культуры

8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

доска обрезная, необрезная, брус. Тел. 8-963-469-2280.

киоск. Тел. 8-919-358-4448.

газовая емкость под канализацию. Тел. 8-919-358-4448.

сено в рулонах. Доставка. Тел. 8-912-326-7910.

инвалидное кресло-туалет пр-во Германия. Тел. 8-922-633-4071.

Сниму, сдам, куплю

ВЫКУП авто отечественного пр-ва (целые, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158.

Услуги

КОМПЛЕКТЫ СПУТНИКОВОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ - Триколор, Радуга, Телекарта, Рикор (интерактивное телевидение) – любой вариант по вашему желанию. Гарантия. Консультация бесплатно. Тел. 8-919-359-7817.



Учредители:
 АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
 ОГУ «Издательский дом «Губерния»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
e-mail: ano-si@mail.ru,
 si-prensa@chel.surnet.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1». 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 23.01.2012 г. в 13-00. Тираж 6 610 экз. Заказ №

Главный редактор:

Григорьева Зоя Геннадьевна – **3-10-81**
 Отдел социально-бытовых проблем – **3-18-68**
 Отдел информации – **3-40-03**
 Отдел рекламы – **3-10-84**
 Компьютерный центр – **3-10-83**
 Отдел частных объявлений и подписки – **3-13-81**
 Бухгалтерия – **3-18-51**

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. **Материалы публикуются на правах рекламы**

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечати» или в редакции газеты. Наш индекс: 54590. Цена договорная